
IT Analyst / Architect
Payments (w/m/d) -
Befristung bis zum
30.04.2027
Für diese spannende Position suchen wir eine lösungsorientierte Persönlichkeit, die mit Kommunikationsstärke
und  sehr  guten  analytischen  Fähigkeiten  überzeugt.  Du  behältst  Deadlines  jederzeit  im  Blick,  zeigst
Eigeninitiative  und  glänzt  durch  ein  souveränes  Auftreten?  Zusätzlich  schreibst  du  Teamgeist  groß  und
durchblickst  auch  komplexe  Themen  schnell?  Wenn  du  zudem  mit  ausgeprägter  Kunden-  und
Serviceorientierung  punktest,  sagen  wir:  Herzlich  willkommen  bei  der  Aareal  Bank  Group.

Darauf kannst du dich freuen:
Kompetent betreust du unsere Fachbereiche und berätst sie anwendungsübergreifend zu bestehenden
sowie neuen Softwarelösungen im Banking- & Payment-Umfeld.

Souverän berücksichtigst du dabei unsere Anwendungsarchitektur und beweist deinen Blick fürs Detail
beim Erstellen anforderungsbezogener Business-Analysen.

Zudem entwickelst du in enger Abstimmung mit allen Beteiligten fundierte Aufwandsindikationen,
Aufwandsschätzungen und Umsetzungsentwürfe.

Auch als Leitung von (Teil-)Projekten ist dein Organisationstalent beim Steuern von Mitwirkenden gefragt,
ob Produkt- und Entwicklungspartner, externe Dienstleister, Architekten, IT oder Fachbereiche.



Darauf können wir uns freuen:
Abgeschlossene Ausbildung zum IT-Kaufmann bzw. Bankkaufmann (w/m/d) mit technischer Ausrichtung
oder zum Fachinformatiker (w/m/d) mit Schwerpunkt bankfachliche Anwendungsentwicklung

Klares Plus: erfolgreiches Studium der Wirtschaftswissenschaften, Informatik oder Wirtschaftsinformatik

Langjährige Berufspraxis in der bankbezogenen Softwareentwicklung sowie in agilen Vorgehensmodellen
bzgl. Produkt- und Prozessentwicklungen

Fundierte Erfahrung im Projektmanagement, im Design von Modellen bzw. Architekturen sowie
idealerweise in der Modellierung und Entwicklung von Payment-Architekturen

Bankfachliches Wissen in den aktuellen Zahlungsverkehrsverfahren SEPA und Instant Payments, dazu
Expertise in der Anforderungsanalyse und Daten-, Funktions- sowie Prozessmodellierung

Von Vorteil: Kenntnisse im Aufbau und in der Funktionsweise von Kontoführungs- oder
Zahlungsverkehrssystemen

Weiteres Plus: Know-how in modernen Banking- und Payment-Technologien (z. B. API-Standards, Open
Banking, Instant Payments) sowie ihrer Integration in bestehende Systeme

Das machen wir aanders:
Aabwechslungsreiche Aufgaben: Bei uns kannst du deine Expertise einbringen, Themen voranbringen und
Neues gestalten. Wir haben eine Kultur, in der sich alle aktiv einbringen und Einfluss nehmen können.

Aaußergewöhnliche Weiterentwicklung: Wir fördern jede Person gleichermaßen, deshalb unterstützen wir
dich mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten und Lernwegen. Damit du bestehende Kompetenzen
ausbauen und neue zukunftsweisende Fähigkeiten aufbauen kannst.

Aausgeglichene Worklife-Balance: Mit mobilem Arbeiten und flexiblen Arbeitszeitmodellen hast du die
Möglichkeit, deine Arbeit individuell zu gestalten. So lassen sich Arbeit, Familie und die persönliche
Lebenssituation bestmöglich unter einen Hut bringen.

Aausgezeichnete Benefits: Unsere Services und Benefits bieten dir einen echten Mehrwert, die uns so zu
einem Top-Arbeitgeber machen. Bei uns erhältst du beispielsweise Vergünstigungen bei
Kooperationspartnern oder Zuschüsse zum Nahverkehr. Ebenso sorgen wir mit einer betrieblichen
Altersversorgung oder vermögenswirksamen Leistungen für deine Zukunft vor.

Aaktives Gesundheitsmanagement: Ärztliche Check-ups, Beratungsangebote, gemeinsame Sportevents,
unsere beliebte Kantine oder Kaffeebar – Bei uns kannst du das nutzen, was deine Gesundheit fördert und
dir guttut.

Jetzt bewerben

https://aareal-bank-group.onlyfy.jobs/apply/y3irsdbi99q4jr2gxnqnk93aqxwcec9


Das sind wir:
Willkommen in der Welt der Aareal Bank!
Wir sind Mittelständler und Global Player. Als internationaler Immobilienspezialist arbeiten wir alle auf ein
gemeinsames Ziel hin: den Erfolg unserer Kunden. Bei uns arbeiten über 1.000 Menschen aus 44 Nationen auf
drei Kontinenten daran, dass wir als Bank ganz schön aanders sind! Wir sind verantwortungsvoller und
erstklassiger Ausbildungsbetrieb und eine Organisation mit viel Expertise und kurzen Wegen, viel
Gestaltungsspielraum und dem Anspruch, für unsere Kunden immer besser zu werden. Das macht uns stark
und vor allem: aanders!
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Telefon: +49 611 348 3652
E-Mail: izel.alganatay@aareal-bank.com

 

mailto:izel.alganatay@aareal-bank.com

